班车洒水车挤进小区过夜

三林世博家园居民自嘲"生活在停车场里"

"每到夜晚,小区里总是停满超 市班车、企业班车、客运大巴,甚至还 有洒水车、冷冻车……这些大型车 辆在小区里过夜,不仅轧坏绿化草 坪,而且给我们居民日常生活带来了 很大困扰……"昨晚,读者徐先生致 电本报 962288 新闻热线反映情况。

占据人行道

昨晚8时,记者赶到浦东新区 三林世博家园小区,这是一个大型 小区,共有近4000户居民。走进小 区 A 片区,一连串大型车辆映入眼 帘:超市班车、企业班车纷纷停在 人行道、绿化带上,由于车体庞大, 部分车辆占据大半个人行道。再往 冻车, 偌大的小区, 仿佛一时间成 了大型车辆停车场。

这些车辆不仅占据人行道, 还轧坏了绿化草坪。对此,居民们 很有意见:"三林世博家园是一个 崭新的小区,绿化草坪都铺设得非 常好;可自从这些大型车辆进驻 后,草坪屡修屡坏,就连地砖也碎 了不少!"

记者粗略数了一数,小区里的 这些大型车辆,至少有20多部。居 民称,每天傍晚5时左右,大型车 辆就一辆接一辆进场了,将小区里 的停车位全部"霸占",而目还要 "过夜"。晚归的居民反倒没了停车

噪声惹人烦

大型车辆发动机马力大,由 此带来的噪声更使居民不堪其 扰。"深夜或清晨,我们还在梦乡 里,就被车辆发动机轰鸣声吵醒, 就难以睡着了!"居民王阿婆说。 自己仿佛就生活在一个停车场 里,这样的生活,何时才能熬到 头? 更有居民反映, 眼下已是盛 夏,可是这些车辆的轰鸣声使他 们根本不敢开窗,"酷暑比起大型 车辆的噪声,还是酷暑好受些!"有 居民甚至说起气话。

那么,这些大型车辆是怎么进

入小区的呢?记者暗中观察,看到 很多车辆都能随意出入三林世博 家园,并没有门卫阻拦。"门卫管理 松散,使得这些大型车辆能随意出 入小区……"有居民一语中的。

管理有疏漏

对此, 小区物业及门卫表示, 按照规定,在小区停车是要收包月 费的,每月100元,但由于种种原 因,管理上有所疏漏。这些大型车 辆有的司机是本小区居民,而有的 则是外来车辆。对于给居民带来的 困扰,他们会研究方案,争取早日 还居民清净。

本报记者 屠仕超 王勤俭

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686 线索一旦采用即付酬金 本报讯 (记者 陈浩 通讯员 刘必华 枌 朱雅君)几天前,家住 嘉定区江桥镇的姚小 为养 姐, 其单位里闯进一 只"小狗",由于无人 认领, 姚小姐便把它 送给了朋友李先生。 不过,细心的李先生 饲 狗 发现,这并不是小狗,

是

热线:962288"

记者在李先生家 看到,这只被关在铁 笼子里的小家伙浑身 白色皮毛,尖尖的脸 呈三角形, 体长约有 30厘米,拖着一条长 长的尾巴, 牙齿十分 锋利,不停地咬着铁 "一开始我没在 意,可仔细看,发现它 更像一只狐狸, 尤其 那条长长的尾巴。"李先生说。

竟是一只狐狸。

嘉定区野生动物保护站的工作 人员得知情况,对该动物进行辨别, 确认为人工饲养的白狐。工作人员 介绍, 白狐皮毛具有一定的经济价 值. 因此现在有不心养殖户人工养 殖。不过,饲养白狐需具备一定的场 地和技术条件,并取得相关部门的 驯养许可证。白狐较为凶猛,加之粪 便臭味大, 因此不适合一般家庭当 宠物饲养。工作人员已与上海动物



■ 小家伙脸呈三角形 杨晓佶 摄

救护车高架自燃

幸无人员伤亡

本报讯 (记者 屠仕超 王勤 俭)昨天上午10时左右,延安路高 架虹许路路段附近,一辆行驶中的 120 救护车自燃。因救护车空载,没 有造成人员伤亡。

事发时,一辆上海医疗急救中 心的 120 救护车沿延安路高架驶至 虹许路路段,司机突然发现车内烟 雾呛人,立即停车检查。这时,车底 发动机部位已有火苗蹿出, 当时并 没有载病人,随车人员立即跳下车, 并报警。不一会儿浓烟滚滚,大火在 驾驶室里熊熊燃烧,火势蔓延十分 迅速。仅仅10多分钟, 救护车就付

事发后,消防车迅速赶到现场 救援,大火很快被控制。起火原因可 能是汽车电线短路所致。

快递面包车自燃

包裹及时抢出

4时许,杨浦区平凉路江浦路附近, 一辆"中诵谏涕"公司的依维柯面包 车突发自燃, 所幸车上人员及时逃 离,未造成人员伤亡。

司机称, 当时他驾驶车辆沿平 凉路由西向东行驶,刚讨汀浦路,车 前发动机盖内突然冒出浓烟, 司机 立即将车靠边停下。不久浓烟变成 明火,从引擎盖内蹿出,车上人员见 状, 立刻打开后门, 将车上3个快递 包裹及一辆手推车抢出。很快,大火

消防部门迅速赶到现场扑救, 大火燃烧了约 20 分钟后被完全扑 灭。面包车被完全烧毁,车内方向 盘及坐椅被烧成骨架,车窗玻璃被 烧爆。所幸车上人员及时逃生,无 人员伤亡, 也未造成快递包裹损 失。目前,车辆起火原因还在进一 步调查中。

乘客突发心脏病半昏迷 的哥求助120及时送医



上海好心人 中国新闻名专栏

本报讯(记者 王勤俭 屠仕 超)乘客打车,半路上突发心脏病 不省人事,在危急时刻,的哥沉着 冷静,一边向120求助,一边打开 双跳灯驶向附近的医院,终于在 约定的路口与抢救人员会合,赢 得了宝贵的抢救时间。昨天,病情 好转的乘客辗转找到了那位古道 热肠的司机,并送上了锦旗,以感 谢救命恩人张沈荣师傅。

乘客手脚抽搐

7月1日傍晚,刘女士在杨高 路高青路扬招了一辆锦江的哥张 沈荣师傅的车,上车不久,刘女士 感觉心脏很难受, 便让司机把她

徐中, 司机发现原本还在呻吟的 乘客突然没了声音, 呼吸困难且 还伴有手脚抽搐状, 处于半昏迷 状态。张师傅立即靠边停车询问 情况,此时刘女士已经连话也说 不出来了,张师傅感到事态严重, 立即拨打了120电话,向对方说 明了情况<u>,并把车号和将要行</u>驶 的路线告诉给了他们。随后,打开 双跳灯一路向医院方向驶去。

在杨高路浦建路口, 张师傅 终于遇到了赶来的 120 车辆,并 帮助救护人员一起将刘女士扶上 了救护车。张师傅还是不放心,又 驾车跟随救护车一起赶到医院, 将病人护送至抢救室后, 他才默 默地离开了医院。事后,也没有向 任何人提起此事。

寻找救命恩人

"请帮我寻找这位好心司机, 感谢他的救命之恩!"刘女士说, 她病情好转后,才想起这位好心 的哥, 但由于当时自己处于昏迷 状态,并没有记下他的车号,只知 道是一辆白色的出租车,于是,致

接到刘女士的电话后,锦江 由调中心通过乘客提供的上车时 间和地点,通过 GPS 模糊查询,花 了2个多小时,从几百辆的车子 中进行筛查,终于找到了锦江 201 车队 EN6185 世博出租车,车队向 司机了解情况后,才得知当天确 有此事发生。张沈荣师傅一再表 示, 自己只是做了一件力所能及 的平常事,不需要张扬。



野泳溺水 倒拎施救

每年夏季, 气温升 高,到野外天然河道内 "野泳"的未成年人逐步 增多。其中绝大部分是 来沪人员未成年子女。 据统计, 今年以来本市 共发生未成年人溺水死 亡事件7起。今天上午, 浦东公安分局水上治安 派出所民警来到位于浦 东高桥的民办新农民工 子弟学校, 向孩子讲授 野外河道游泳的危险性 以及游泳自救互救相关 知识。本报记者 张龙 摄影报道

西门子大楼玻璃幕墙砸伤行人

疑因天热引起玻璃爆裂

本报讯 (记者 陈浩)昨天下 午5时40分许,杨浦区长阳路大 连路口,一幢大楼的一块玻璃幕墙 突然发生爆裂, 掉落的玻璃碎渣砸 中一名路人,导致其头部受伤,所

幸没有生命危险.

目击者称,事发大楼是大连路 500号的"西门子上海中心",当时 10 楼一块约3平方米的玻璃外墙 突然爆裂,玻璃碎渣顿时如天女散

花落至地面,途经此地的路人纷纷 躲避。不巧的是,一名女子不幸被 掉落的玻璃碎渣砸中, 头部受伤, 血流不止,倒在地上。路人见状立 刻报警。120 赶到现场后立刻将伤 者送往附近医院救治。

玻璃爆裂后,仍有部分残渣未 掉落,大楼内工作人员在路口拉起 警戒线,防止行人靠近,发生危险。 记者随后从医院了解到。伤者 58 岁,头面部、手臂多处划伤,所幸无

大厦所在的百特嘉物业公司工 作人员介绍:可能是天热热胀冷缩 所致,他们会做好伤员善后工作。

驾校面包车 撞死骑车男

本报讯 (记者 李玮)今早7时 许,在钦州南路近柳州路上,一辆驾 校的面包车撞倒一骑车男子,男子 当场死亡

据目击者称,当时一辆白色面包 车斜斜地停在马路当中,几乎撞到路 当中的栏杆。一名男子躺在面包车车 头底下,上身盖着蓝绿色遮布,裸露 着手臂,下身穿黑色长裤。男子的鞋 子、物品散落一地。面包车车身写有 '晟豪驾校"的字样,出事地点在钦州 南路近柳州路的斑马线旁。

据警方透露,该男子当场死亡 具体身份还在核查。目前事故原因 还在调查之中。

热线专递 >>>

【酒店污水外溢】

昨晚8时:读者陈先生来电反 映,在营口路佳木斯路处的东信港 大酒店,因卫生间的污水管损坏,污 水漏到了马路上,已持续一个多月, 造成该地臭气熏天。

王勤俭 屠仕超 整理